
Перед судом предстанет житель Усть-Канского района Республики Алтай за убийство отца



Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего Виктора Казанцева. Органами следствия он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 26 января 2017 года в вечернее время обвиняемый совместно со своим 47-летним отцом распивали спиртные напитки в доме знакомого в селе Черный Ануй Усть-Канского района. При разговоре родственники вспомнили взаимные обиды, между ними завязалась драка, в ходе которой сын сначала ударил отца кулаком в область головы, а затем, взяв на кухне нож, нанес более 30 ударов по телу и голове. От полученных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

Обвиняемый признал свою вину в совершенном преступлении. По решению суда, который поддержал доводы следователя о невозможности избрания иной меры пресечения, обвиняемый находился под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Усть-Канский районный суд для рассмотрения по существу.

В случае признания Казанцева виновным, ему может быть назначено наказание в виде лишения свободы сроком до 15 лет.

19 Мая 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1128554>